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Auf der Grundlage der Bestimmungen in Artikel 22 des Gesetzes über Dienstleistungen der 
Informationsgesellschaft und E-Commerce sowie in der Erwägung 30 der Verordnung (EU) 
2016/679 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 27. April 2016 zum Schutz 
natürlicher Personen bei der Verarbeitung personenbezogener Daten und zum freien 
Verkehr solcher Daten (DSGVO) informieren wir Sie, dass diese Website Cookies 
verwendet, die nicht für das Surfen notwendig sind und die die in dieser Cookie-Erklärung 
nachfolgend aufgeführten Zwecke haben. 

 

WAS SIND COOKIES? 
Cookies sind Textdateien, die kleine Mengen an Informationen enthalten, die in Ihren 
Computer oder ihr Mobilgerät heruntergeladen werden, wenn der Benutzer eine Website 
besucht. Die Cookies werden bei jedem nachfolgenden Besuch zurück an die 
Ausgangswebsite oder an eine andere Website, die sie wiedererkennen, gesendet. Cookies 
können verschiedene Funktionen innehaben: Sie ermöglichen zum Beispiel das Surfen 
zwischen den Seiten in einer effizienten Weise und merken sich Ihre Präferenzen und 
verbessern so allgemein die Surferfahrung des Benutzers. 

 

ARTEN VON COOKIES 
Je nach den verschiedenen Klassifikationskriterien können Cookies in die folgenden Arten 
unterteilt werden: 

 Nach dem Versender der Cookies: 

• Eigene Cookies: Dies sind Cookies, die an das Endgerät des Benutzers von einem 
Gerät oder einer Domain vom Herausgeber der Website gesendet werden, von dem 
diese die vom Benutzer angefragten Dienstleistungen erbringt. 

 

• Cookies von Dritten: Dies sind Cookies, die an das Endgerät des Benutzers von 
einem Gerät oder einer Domain von einer Person, die nicht der Herausgeber der 
Website ist, gesendet werden, sondern von einer anderen Institution, die die über die 
Cookies erhaltenen Daten verarbeitet. 

 
 Nach dem Lebenszyklus der Cookies: 

• Sitzungs-Cookies: Dies sind temporäre Cookies, die in der Cookie-Datei Ihres 
Browsers verbleiben, bis Sie die Website verlassen, sodass keine auf der Festplatte 
des Benutzers registriert bleibt. Die mithilfe dieser Cookies erhaltenen Informationen 
dienen der Analyse des Verkehrs auf der Website. Sie ermöglichen eine bessere 
Erfahrung zur Verbesserung der Inhalte und der Erleichterung ihrer Nutzung. 

 

• Dauerhafte Cookies: Sie werden auf der Festplatte gespeichert, und die Website liest 
sie jedes Mal, wenn der Benutzer diese erneut besucht. Ein dauerhaftes Cookie hat 
ein bestimmtes Haltbarkeitsdatum. Nach diesem Datum funktioniert das Cookie nicht 
mehr. Sie dienen der Vereinfachung von Einkauf und Registrierung. 
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 Nach dem Zweck, zu dem die Cookies verwendet werden: 

• Technische Cookies: Dies sind Cookies, die es dem Benutzer ermöglichen durch 
eine Website, Plattform oder Anwendung zu surfen und die verschiedenen Optionen 
und Dienstleistungen zu nutzen, die darauf vorhanden sind, wie etwa eine Kontrolle 
des Verkehrs und der Datenmitteilungen, die Identifizierung einer Sitzung, der Zugriff 
auf Teile mit beschränktem Zugang, die Aufzeichnung der Elemente einer 
Bestellung, die Durchführung des Kaufprozesses einer Bestellung, der Antrag auf 
Anmeldung und Teilnahme an einer Veranstaltung, die Nutzung von 
Sicherheitselementen während des Surfens, die Speicherung von Inhalten für die 
Verbreiterung von Videos und Ton und die Teilung von Inhalten über die sozialen 
Netzwerke. 

 

• Cookies zur Personalisierung: Dies sind Cookies, mit denen der Benutzer auf 
Serviceleistungen mit einigen allgemeinen vorbestimmten Merkmalen auf der 
Grundlage einer Reihe von Kriterien im Endgerät des Benutzers zugreifen kann, wie 
etwa Sprache, Browsertyp, über den auf eine Serviceleistung zugegriffen wird, die 
regionale Konfiguration, von wo aus auf die Serviceleistung zugegriffen wird usw. 

 

• Analyse-Cookies: Dies sind Cookies, mit denen der für sie Verantwortliche eine 
Nachverfolgung und Analyse des Verhaltens der Benutzer dieser Websites, mit 
denen diese verlinkt sind, vornehmen kann. Die mit dieser Art von Cookies erfassten 
Informationen werden zur Messung der Aktivität der Websites, Anwendung oder 
Plattform und für die Erstellung der Surfprofile der Benutzer auf diesen Websites, 
Anwendungen und Plattformen genutzt, um Verbesserungen bezüglich der 
Datenanalyse der Nutzung dieser Dienstleistungen durch die Benutzer einzuführen. 

 

• Werbe-Cookies: Dies sind Cookies, mit denen die Werberäume verwaltet werden, 
die der Herausgeber eventuell auf einer Website, Anwendung oder Plattform 
eingebaut hat, von denen er die angefragten Dienstleistungen anbietet. Dies erfolgt 
auf der Grundlage von Kriterien wie bearbeiteter Inhalt oder die Häufigkeit, in der 
Anzeigen angezeigt werden. 

 

• Verhaltensbezogene Werbe-Cookies: Dies sind Cookies, die die Verwaltung der 
Gewerberäume ermöglichen, die der Herausgeber auf einer Website, Anwendung 
oder Plattform eingebaut hat, von dem er diese angefragten Dienstleistungen 
erbringt. Diese Cookies speichern Informationen über das Verhalten der Benutzer, 
die sie über die kontinuierliche Beobachtung ihrer Surfgewohnheiten erhalten haben, 
womit ein bestimmtes Profil entwickelt werden kann, um auf dieser Grundlage die 
entsprechende Werbung anzuzeigen. 

 
ARTEN VON COOKIES, DIE NICHT FÜR DAS SURFEN 
ERFORDERLICH SIND UND AUF DER WEBSITE BENUTZT 
WERDEN 
Der Inhaber der vorliegenden Website verwendet Cookies zu Analyse- und statistischen 
Zwecken, um die Benutzer, die auf unsere Website zugreifen, zu zählen und um deren 
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Herkunft und Verbleibdauer zu erfassen. Mit diesen Cookies können auch die am meisten 
besuchten Inhalte der Website identifiziert werden. 

 

Wir verwenden zum Beispiel die Cookies Google Analytics des Unternehmens Google LLC, 
einem amerikanischen Unternehmen, das sich dem Privacy Shield (weitere Informationen 
erhalten Sie in der Registerkarte von Google im Privacy Shield) angeschlossen hat und seine 
eigenen Datenschutzrichtlinien hat. Google LLC bewahrt die Analyse-Cookies etwa 26 
Monate auf. Weiterhin werden Cookies mit der Bezeichnung HubSpot verwendet, sie sind 
Analyse-Tools des amerikanischen Unternehmens HubSpot Inc. Diese HubSpot-Cookies 
werden für die Analyse von Interaktionen der Nutzer auf der Website verwendet, denn sie 
speichern unpersönliche Identifikationsdaten. Der Benutzer kann weitere Informationen über 
die Nutzung der Cookies in HubSpot hier erhalten. 

 

Andererseits verwenden wir diese Cookies, um Ihre Surfgewohnheiten kennenzulernen 
und unsere Dienstleistungen und Inhalte an Ihre Präferenzen als Benutzer anzupassen. 

Die Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung ist die Einwilligung des Benutzers. Der 
Benutzer kann diese Einwilligung jederzeit widerrufen, was sich jedoch nicht auf die 
Zulässigkeit der Verarbeitung auswirkt, die ausgehend von der vor dem Widerruf erteilten 
Einwilligung vorgenommen wurde. Der Benutzer kann alle Informationen über das Verfahren 
zur Ausübung der Rechte in unserer Datenschutzerklärung finden. 

 

KONFIGURATION UND DEAKTIVIERUNG DER COOKIES 
In den nachfolgenden Links erhalten Sie alle Informationen über die Konfiguration oder 
Deaktivierung von Cookies in jedem Browser: 

• Google Chrome 

• Mozilla Firefox 

• Internet Explorer 

• Safari 

• Opera 

Der Benutzer kann weiterhin die Speicherung von Cookies in seinem Browser über die 
folgenden Tools verwalten: 

• Ghostery: www.ghostery.com/ 

• Your online choices: www.youronlinechoices.com/de/ 

 

 

https://www.google.es/intl/es/about/
https://www.privacyshield.gov/participant?id=a2zt000000001L5AAI&status=Active
https://www.privacyshield.gov/participant?id=a2zt000000001L5AAI&status=Active
https://policies.google.com/privacy
https://www.hubspot.com/legal/privacy-policy?__hstc=251842646.78b1fcd14bb389efb9fbb330941102a5.1515758652225.1515758652225.1515758652225.1&__hssc=251842646.1.1515758652226&__hsfp=3194913717
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=es
https://support.mozilla.org/es/kb/habilitar-y-deshabilitar-cookies-que-los-sitios-we
http://windows.microsoft.com/es-es/windows-vista/block-or-allow-cookies
https://support.apple.com/es-es/guide/safari/sfri11471/mac
https://www.opera.com/help/tutorials/security/privacy/
http://www.ghostery.com/
http://www.youronlinechoices.com/es/

